

Я прибыл к самому звонку, едва не опоздав. Тройки уже были сформированы заранее и мои партнерши Бетти и Лиз очень обрадовались, так как в противном случае им пришлось бы практиковаться вдвоем, что не слишком приближало к цели — сдаче хоть и не дифференцированного, но все же зачета.

Преподаватель Джеймс сегодня был настроен как обычно не слишком уделять внимание занятию — он включил обучающий фильм, сел на стол и принялся прихлебывать горячий кофе с булочкой. Впрочем мы привыкли к его странностям и спокойно уставились на экран. Сегодняшней темой был «Бутерброд» — позиция с парнем снизу и двумя девушками сверху. На видео тем временем разворачивалась удивительная картина — пока темноволосая девочка стонала, прыгая на члене своего партнера в положении полулежа спиной к лицу парня, ее белокурая подружка, согнув колени, пристраивалась сверху.

Мы с любопытством глядели, как ей удастся этот почти акробатический трюк. Вот блондинка уже коснулась своей коротенькой юбочкой симпатичной мордашки брюнетки. Та немного подалась вниз, чтобы партнерше было удобнее. Но это привело к тому, что прыгать не члене стало крайне затруднительно, темноволосая девушка уже практически легла спиной на живот явно озадаченного парня, и дергалась скорее не вверх-вниз, а вперед-назад. А ее партнерша наконец смогла согнуть ноги в коленях, и плотно прижаться промежностью к личику малышки, заглушив ее стоны и закрыв происходящее от нас хоть и короткой, но уж точно непрозрачной клетчатой юбочкой.

Строгие нормы одежды распространялись даже на учебные видео. Мы лишь наблюдали, как блондинка елозит по лицу своей подруги, одновременно лаская своими пальчиками ее грудь, опять же не обнаженную, а обтянутую тонкой тканью футболки. Спустя пару минут приглушенных стонов и энергичных движений парень взялся руками за бедра темноволосой и прижал ее плотнее, а блондинка наклонилась вперед и принялась язычком ласкать обнаженный животик своей партнерши, не забывая легонько выкручивать соски ей же, прижимая свой зад к лицу девушки. Сделав несколько глубоких движений, парень с хлопаньем покинул девичье лоно, а девушки, в свою очередь, прервали свой дуэт.

Раскрасневшаяся физиономия темноволосой развратницы наконец показалась из-под покрывала коротенькой юбочки партнерши. Брюнетка выглядела довольной судя по тому, с какой улыбкой она облизывалась и поправляла свои милые кудряшки. Но это был еще не конец — парень поднялся, встал у спинки кровати, а обе его очаровательные подружки открыли роты и высунули язычки, явно на что-то рассчитывая.

Их ожидания полностью оправдались, когда оба личика покрылись липкими капельками, а экран потемнел. В конце появились титры «Одобрено Министерством Образования Этого Мира». Джеймс привстал из-за стола.

— Ну что ж, все посмотрели учебное видео, я думаю, можно приступать.

— А обязательно все делать, как в фильме? — подняла руку Кейт — миниатюрная отличница, которая всегда сидела за первой партой. Но в кабинете для практики парт не было, поэтому она устроилась за тем диванчиком, который был ближе к преподавательскому столу.

— Образовательная программа вариативна. Можете проявить фантазию, — улыбнулся Джеймс.

— Можно ли включить в занятие элементы оральных ласк «Парень-девушка», а не только лесбийские, как на видео? — вопрос задал Майк, флегматичный парень, который вчера был партнером Джессики на сдаче зачета. Зачет они сдали на самый высокий балл, поэтому сейчас Майк наверняка стремился продемонстрировать мастер-класс всей группе.

— Нет, ну что вы! В конце семестра у нас будет отдельная тема «Двойной минет», там и потренируетесь.

— А что насчет анального секса? — смущенно прошептала рыжеволосая Пэм.

— Вы же знаете, в первом семестре изучение этой дисциплины идет лишь факультативно, на базе кружков и секций. А вот во втором вам предстоит экзамен, тогда и приступите углубленно.

Ответив на вопросы, Джеймс еще раз переспросил, все ли нам ясно и после этого дал сигнал о начале практики.

Мои одноклассницы Бетти и Лиз уже были готовы начинать. Обе девочки были без трусиков, но длинные футболки прикрывали все запретные места. Футболка Лиз была полностью белая с картинкой забавного серого зайца, жующего морковку прямо на груди девушки. Бетти предпочла однотонный синий под цвет резинок, которыми были перетянуты ее милые рыженькие косички, торчащие в разные стороны.

Все тройки перед началом решили кинуть жребий, чтобы определить кому быть сверху — кто-то подбрасывал жетон, кто-то тянул зубочистки, а мои партнерши решили сыграть в игру «Камень-ножницы-бумага». С первой же попытки Лиз раздробила ножницы Бетти своим камнем, и я понял, что именно девочка в синей футболке будет седлать меня в позе наездницы, правда, развернута она будет в обратную сторону и я не увижу, как прыгают ее удивительные сисечки.

Вздохнув, я лег на диван, положив руки на свой затылок. Бетти сначала наклонилась и поцеловала меня в губы, чтобы настроить на нужный лад. Я одобрительно улыбнулся, и девочка пошла вниз, покрывая поцелуями мой подбородок, шею и живот, иногда щекоча своими косичками в самых неожиданных местах.

А Лиз тем временем чмокнула Бетти в попку, предварительно приподняв футболку. На мгновение ее голенькая промежность обнажилась и рыжая девушка испуганно прикрылась ладошкой. Но было уже поздно — преподаватель Джеймс увидел нарушение правил и поспешил к нам выписывать предупреждение, пока что устное — если бы такое произошло на другом занятии, дело могло бы закончиться даже шокером или вообще публичными розгами. Покрасневшая Бетти поправила футболочку и присела на колени рядом с изголовьем кровати. Обычно она сгоняла стресс минетом и даже потянулась своими пухлыми детскими губками к моему уже давно стоявшему члену, но мы с Лиз вовремя остановили ее, напомнив о том, что подобные оральные ласки не входят в сегодняшнюю программу — за такое могли выписать и второе предупреждение, после чего нам троим бы точно не поздоровилось.

Через пару минут Бетти оправилась от шока и мы принялись занимать исходную позицию. Я поцеловал Лиз прямо в мягкие податливые губы, она ответила мне, прижавшись своими упругими сисечками, обтянутыми футболкой, к моей дрожавшей в радостном предвкушении груди. Твердые соски девушки так и норовили прорвать тонкую ткань, а ее маленькие горячие ладошки ласкали мой член, который и без того целеустремленно глядел в стеклянный потолок аудитории для практических занятий.

Бетти тем временем полулежала между нами и мяла своими пальчиками голенькую попку

Лиз. Делала она это под футболкой, не задирая ее, так что правила не нарушала. Наконец Лиз решила, что пора переходить к самому главному. Она толкнула меня своей ладошкой, так, что мне ничего не оставалось, кроме как лечь головой на подушку в изголовье дивана, предоставив свой пенис милой однокурснице. Немного подавшись назад, девочка чуть качнулась, ухватилась за член своим кулачком и насадилась на него своей раскаленной и влажной пещеркой.

Я только охнул от наслаждения, а уж когда Лиз принялась вдобавок еще и с мокрым хлюпаньем подпрыгивать на члене, восторженно охая и зажмуривая глазки, я и вовсе впал в шоковое состояние. светловолосую головку. Понемногу сползая вниз, Лиз тем не менее продолжала пытаться насаживать свое горячее и узкое лоно на мой член. Из-за смены позиции тот принялся то и дело выпадать на самой высокой точке ее движений, в результате девочке приходилось то и дело отвлекаться от процесса, чтобы поправить непослушный пенис. Я пытался сам своей рукой исправить положение, но мне было ничего не видно из-за второй партнерши, которая уже пристраивалась к стонущему роту светловолосой студентки.

Видя наши затруднения, Бетти решила чуть-чуть приподняться и разместиться так, чтобы мне было видно хоть что-то. Но и самой рыженькой необходимо было каким-то образом сесть на милое личико Лиз, чтобы исполнить трюк, показанный в ролике. С грехом пополам ей это удалось, а мы с Лиз кое-как нашарили ритм, который позволял обеим девушкам получать удовольствие, хотя мой член при этом был вывернут в неестественном положении, а руками я постоянно придерживал бедра Бетти, которая всю терлась своей промежностью об ротик своей забавно мычащей подружки.

Джеймс, проходя мимо нашего дивана, только вздохнул.

— У вас получился скорее «Винегрет», чем «Бутерброд» — с улыбкой заявил он.

Но даже в такой неудобной позе Бетти ухитрилась достичь пика наслаждения. Она испуганно задрожала и откинулась назад, прямо на мою грудь. Лиз вынырнула из-под задравшейся футболки однокурсницы и я увидел ее покрасневшее личико. Вытянув руки вперед, я положил ладони на дрожащую грудь Бетти и поцеловал ее в ушко. Бетти только и смогла вздохнуть и что-то неразборчиво промычать.

— Ладно, так и быть, на половину зачета вы наработали — довольно сказал Джеймс. Бетти и Лиз радостно улыбнулись, вскочили с дивана, предварительно поправив футболки и поцеловали преподавателя в щеки — Лиз в левую, а Бетти в правую.

Я тоже поднялся и приобнял обеих девочек.

— Ну что, как вам?

— Ужасно непрактично! — пожаловалась Бетти. — У меня нога затекла.

— А у меня спина от такой позы онемела, — со смехом сказала Лиз.

— Ну, а мне практически ничего не было видно! — с досадой произнес я.

— Кто только придумывает эти позы! В Министерстве сидят одни теоретики. Даже актерам на учебном видео далось это нелегко, — добавила Бетти.

Я игриво дернул ее за косичку. Прозвенел звонок и мы вышли в коридор, где на полу лежал мягкий и пушистый ковер. Разумеется, он был мягким не просто так. Бетти лукаво улыбнулась мне и игриво потянула за руку. Девочка стремилась побыстрее отойти от занятия и заняться своим любимым видом секса. Лиз тем временем помахала нам и убежала куда-то вместе со стайкой весело щебечущих девчонок.

— Я стану на колени, так тебе точно все будет видно, — Бетти призывно приоткрыла свой маленький ротик и поводила язычком по губам.

Я восторженно погладил ее по рыжим волосам и снова легонько дернул за косичку. Мне хотелось попробовать схватить ее за косы и хорошенько оттрахать прямо в приветливые пухлые губки. Но я понятия не имел, как к этому отнесется сама Бетти. Понравится ли ей, получит ли она удовольствие от такого нестандартного использования своей прически?

А тем временем, моя рыженькая однокурсница, не теряя времени зря, сбросила босоножки и села прямо на свои розовые пятки, утонув коленями в белом пушистом ворсе. Она немного поерзала, устраиваясь поудобнее и подняла на меня доверчивый взгляд. Я погладил ее по щеке и немного подался вперед, чтобы мой член коснулся симпатичного девичьего ротика. Поводив пенисом по губам девушки, я тут же отпрянул, когда она решила предпринять попытку пленить моего партизана своими устами. Такими действиями Бетти лишь раздражила меня.

Я пошлепал рыжеволосую подружку членом по щекам. Она явно не ожидала такого и даже хотела что-то сказать, но я не дал ей этого сделать, резко заполнив собой ее ротик, когда она попыталась проронить слово. Фраза превратилась в неразборчивое мычание, а Бетти смирилась с таким положением вещей и принялась мерно двигать головой, ввергая меня в пучину наслаждений.

Картина симпатичного детского личика с членом во рту доставляла невероятное эстетическое удовольствие, а хлюпающие звуки услаждали слух. Но я не собирался отказываться от своих планов и в момент, когда Бетти взяла в ротик почти половину, ухватил ее за косички и потянул на себя. Девочка протестующе замычала, а я продолжил тянуть, восхищаясь ее протестующим язычком и покрасневшими щечками.

Я буквально таранил ее ротик, двигая тазом и сжимая косички. Сначала она даже пыталась остановить меня своими маленькими ладошками, но потом и сама вошла во вкус. Девушка принялась восхитительно причмокивать, а ладони положила на свои голенькие коленки.

Бетти говорила мне:

— Умгх-угх... — и влажно хлюпала своими губками.

Я хрипел от радости, отвечая ей. Девочка освоилась с ритмом и даже иногда переводила взгляд вверх — ее бездонные серые глаза буквально светились от удовольствия, когда я нанизывал ее на член. Так не могло продолжаться долго, и вот я не вытерпел, натянул ее косички еще сильнее и всадил почти по самые яйца.

Из прекрасных глаз Бетти брызнули слезы, девочка закашлялась, не справляясь с моим потоком, по ее подбородку потекли струйки нектара, капельки падали на футболку, прямо на смеющегося зайца с морковкой.

— Бетти, прости! Я сделал тебе больно? — сочувственно спросил я.

Девочка помотала головой и улыбнулась. Но были на ее щеках. Я присел рядом с ней и принялся целовать ее милое личико, ощущая соленый вкус слез во рту. А потом Бетти обняла меня и мы посидели так некоторое время.

— Ну, мне пора, — прошептала она.

— Да, скоро следующая пара... — пробормотал я. Бетти была в другой подгруппе на «Основах мнемоторчества».

Напоследок девочка наклонилась и игриво чмокнула меня в уже начавший опадать пенис. Тот радостно взмыл вверх, но девушка уже исчезла за поворотом, взмахнув мне напоследок

косичками и пошлав воздушный поцелуй.